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СОФИЯ 

За инструкторите 

 

Галина Александрова е главен редактор на Информационния портал 3e-
news.net, специализиран в областите енергетика, икономика, 
устойчиво развитие и опазване на околната среда. Работила е като 
зам.-главен редактор на в. Капитал“. Завършила е СУ“Климент 
Охридски“, специалност българска филология, има квалификация по 
„Управление на европейски проекти“ от Американския университет в 
България. 
 

Иванка Диловска е експерт по икономика на енергетиката, с повече от 
тридесет години опит, включително на ключови позиции в 
Министерство на енергетиката - бивш заместник-министър на 
енергетиката, директор на дирекция „Енергийни политики, стратегии и 
проекти” и др., понастоящем председател на Управителния съвет на 
Института за енергиен мениджмънт. Иванка Диловска е активен 
участник във всички промени в енергийния сектор от 1990 насам. Като 
заместник-министър и директор  в енергийното министерство има 

преки отговорности за разработване и изпълнение на националните енергийни стратегии и 
политики, включително  за преструктурирането и стабилизирането на сектора, разработване 
на схеми за насърчаване на пазарното развитие на енергетиката, преструктурирането на 
енергийните компании в съответствие с националното и европейското законодателство, 
разработване на енергийни баланси, анализи и прогнози, администриране, контрол и 
мониторинг на енергийни проекти. Притежава  задълбочен експертиза по енергийна 
икономика (енергиен пазар, инвестиции, преглед и подготовка на енергийни проекти, 
влияние върху околната среда и енергийна политика) и обширен опит и познания в 
енергийния сектор и по-специално в областта на икономическото и енергийно прогнозиране 
и планиране. Член на Националния комитет на България в Световния енергиен съвет. 

Ангел Минев  е електроинженер с над 25 годишен опит в енергетиката. В 
периода 1999-2000 е Заместник-председател на регулаторната комисия, 
а през 2001-2005 е заместник-министър на енергетиката. Основните му 
отговорности са в областта на хармонизацията на българската 
регулаторна, правна и институционална рамка и с либерализацията на 
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енергийните пазари. Занимавал се е с разработването и прилагането на стратегии,  програми 
и проекти за енергетика и енергийна ефективност, включително инвестиционни анализи, 
финансови модели, бизнес-планове и предпроектни проучвания. Председател е на 
Националната асоциация за реновиране на етажната собственост, член на НКБСЕС. 

Д.т.н., инж. Люлин  Радулов, Управител на Черноморски изследователски център, е 
електроинженер, старши научен сътрудник по 
електроенергетика.  Работил е в областта на надеждността на 
електрическите системи.  Има богат опит в хармонизирането на 
българското енергийно законодателство с това на ЕС. 

През последните 15 години ръководи многобройни проекти финансирани 
от европейски програми – главно РП5, 6 и 7, Интелигентна енергия - 
Световна банка, ЕБВР и др.  Всички тези проекти са посветени на важни за 

енергийния сектор въпроси: стратегическо енергийно развитие, либерализация на 
енергийните пазари, енергийна ефективност, развитие на ВЕИ, насърчаване на 
комбинираното производство, интегриране на ВЕИ в електрическите мрежи, употреба на 
биогорива и др.  Повечето от тези проекти имат регионално значение за страните от 
Черноморския регион. Люлин Радулов е Председател на Националния комитет на България в 
Световния енергиен съвет. 

Костадин Сирлещов е партньор в Си Ем Ес Камерън Маккена в София и 
оглавява отдела по Енергетика, Проекти & Строителство от 
присъединяването му към фирмата през 2006г. Костадин е завършил 
магистратура по право в Правния факултет на Софийски университет и  
има диплома от Университета Кеймбридж по Европейско право и 
съвременно английско право. Член на Адвокатската колегия. 

Костадин има множество следдипломни квалификации в областта на публично-частното 
партньорство, нефт & газ, концесии и международно право в Италия, САЩ, Великобритания 
и Австрия, както и  публикации във водещи специализирани издания. Костадин е експерт в 
областта на енергийното право и е билНачалник на кабинета на Министъра на енергетиката и 
енергийните ресурси между 2002-2004г., член на управителните съвети на различни 
енергийни и индустриални дружества. Председател на Националната камара за енергийна 
ефективност в България и член на Съвета на Националната асоциация за реновиране на 
етажната собственост. Костадин е обявен за един от водещите български адвокати в 
областта на енергийното право от Лийгъл 500  и е смятан за водещ експерт в тази област. 

Петър Солаков е бакалавър по икономика и бизнес-администрация от 
Американския университет в България и магистър – сертифициран 
финансов анализатор от CFA Institute, САЩ. Бил е съдружник 
Корпоративни финанси в Ърнст&Янг България, инвестиционен мениджър в 
БАКБ, старши съдружник Инвестиционно банкиране в БНП Париба и 
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ключов член на екипа, отговорен за подготовката, стратегията и процедурата за 
приватизацията на електроразпределителните компании  България. От 2006 г. ръководи 
компания, управляваща проекти и предоставяща управленски, консултантски и финансови 
услуги в областта на възобновяеми енергийни източници, енергетика и строителство, 
финансиране чрез Мецанин фонд, и др. 


